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Ata da Sessão Plenária Ordinária nº 1.725 do Conselho 

Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do 
Sul (CREA-RS), realizada em 14 de março de 2014, na 
sede antiga do órgão, em Porto Alegre, Estado do Rio 
Grande do Sul. 

Às dezoito horas e quinze minutos do dia quatorze de março de dois mil e quatorze (14/03/2014), no Auditório 1 
do Centro de Eventos do Hotel Plaza São Rafael, situado na Avenida Alberto Bins nº 509, em Porto Alegre, 2 
Estado do Rio Grande do Sul, reuniu-se o plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do 3 
Rio Grande do Sul (CREA-RS), em sua Sessão Ordinária nº 1.725, sob a presidência do engenheiro civil 4 

LUIZ ALCIDES CAPOANI e presentes os conselheiros regionais Adriano Agnoletto de Oliveira, Alberto 5 
Stochero, Alexandre Weindorfer, Alfredo Reinick Somorovsky, Alice Helena Coelho Scholl, Anderson Dal Molin, 6 
André Horak, Eduardo Beck Difante, Ângela Beatrice Dewes Moura, Antônio Alcindo Medeiros Piekala, Antônio 7 
Sérgio do Amaral, Denize Cristina Leite Frandoloso, Astor José Grüner, Atenante Ferreira Meyer Normann, 8 

Bernardo Luiz Palma, Carla Tatiana Chaves Cepik, Carlos Germano Weinmann, Carlos Roberto Santos da 9 
Silveira, Carlos Wengrover Rosa, Cezar Augusto Antunes Pedrazani, Cezar Henrique Ferreira, Cláudio Akila 10 
Otani, Cristina Varisco, Daniel Lena Souto, Eddo Hallenius de Azambuja Bojunga, Eliana Antônia Valente 11 
Silveira Collares, Emídio Marques Ferreira, Gabriel Cabeda Maciel, Fernando Alberto Gehrke, Fernando Martins 12 

Pereira da Silva, Jonas Álvaro Kaercher, Gilberto Wageck Amato, Gustavo André Lange, Helécio Dutra de 13 
Almeida, Hilário Pires, Ítalo Ricardo Brescianini, Ivam Luis Zanette, Ivo Lessa Silveira Filho, Elemar Porsche, 14 
Jauro Chiari Comunale, João Erotides de Quadros, João Luis de Oliveira Collares Machado, João Otávio 15 
Marques Neto, Johni Suarez Acosta, Jorge Fernando Ruschel dos Santos, Jorge Luiz Barbosa da Silva, Jorge 16 

Silvano Silveira, Jorge Welzel, José Ângelo Moren dos Santos, José Costa Fróes, José Luiz Tragnago, Juarez 17 
Morbini Lopes, Ivone da Silva Rodrigues, Júlio Surreaux Chagas, Lauro Remus, Pasqual Fatturi Pires, Luis 18 
Carlos Sacilotto Tadiello, Luiz Antônio Bragança da Cunda, Luiz Carlos Tubino da Silva, Luiz Ernesto Grillo 19 
Elesbão, Luiz Pedro Trevisan, Lulo José Pires Corrêa, Marcelo Suarez Saldanha, Marcio Marun Gomes, 20 

Adriano do Santos Barella, Marco Aurélio Pereira de Castro, Marcos Wetzel da Rosa e seu suplente Luiz 21 
Fernando Gonçalves Van Der Laan, Marcus Vinícius do Prado, Maria Izabel Brener da Rosa, Mario Cezar 22 
Macedo Munró, Marta Helena Ebert Hamm Oliveira, Maurício de Campos, Maurício Henrique Lenz, Mauro 23 
Miguel dos Santos Cirne, Miguel Atualpa Núñez, Nelson Agostinho Burille, Nilson Romeu Marcílio, Norberto 24 

Holz, Odilon Carpes Moraes, Orlando Pedro Michelli, Paulo Cesar Schommer, Paulo Rigatto, Régis Wellausen 25 
Dias, Ricardo Giacomello Cobalchini, Ricardo Teobaldo Antoniazzi, Rogério Luiz Balbinot, Ronaldo Hoffmann, 26 
Rubens Zolar da Cunha Gehlen, Sérgio Boniatti, Sérgio Luiz Brum, Suzel Magali Vanzelotti Leite, Tadeu 27 
Ubirajara Moreira Rodriguez, Valmor Antônio Accorsi, Volmir Supptitz, Volnei Pereira da Silva e Vulmar Silveira 28 

Leite. Deixaram de comparecer à sessão, sem prévia justificativa, os conselheiros regionais titulares 29 
Daniel Duarte das Neves, Edgar Bortolini, Flávio Kieckow e José Humberto Socoloski Gudolle, e o conselheiro 30 
regional suplente convocado em substituição Carlos Roberto Xavier. A convite da Presidência, tomou 31 
acento à Mesa Diretora o geólogo Pablo Souto Palma, coordenador da Coordenadoria das Inspetorias do Crea-32 

RS, o engenheiro agrônomo Mauro Miguel dos Santos Cirne, Coordenador do Colégio de Entidades Regionais 33 
– CDER-RS, engenheiro civil Gilmar Amaral Piovezan, diretor-geral da Mútua de Assistência dos Profissionais 34 
do Crea-RS, e o engenheiro Gustavo de Melo, Superintendente da Fundação Nacional de Saúde – FUNASA. 35 
Havendo quórum regulamentar, a sessão teve início com a execução dos Hinos Nacional e do Estado do Rio 36 

Grande do Sul, findo os quais se deu início à abordagem dos assuntos constantes da pauta dos trabalhos, que 37 
estava assim estabelecida. I – APRECIAÇÃO DE ATA. Encaminhada previamente aos Senhores Conselheiros 38 
por meio eletrônico, a Ata da Sessão Plenária Ordinária nº 1.722, de 20 de dezembro de 2013, foi colocada em 39 
discussão e, não havendo reparos sobre seu conteúdo, resultou aprovada pelos presentes e assinada pelos 40 

membros da Diretoria, da forma regimental. II – EXPEDIENTE. O presidente fez a leitura da nova composição 41 
da diretoria em conformidade com as disposições constantes do Capítulo IV do Regimento Interno do Crea-RS, 42 
dando ciência ao plenário que no dia 13 de fevereiro de 2014 designou o conselheiro regional engenheiro civil 43 
Marcus Vinícius do Prado para exercer a função de 1º Diretor-Administrativo, e considerando  a necessidade de 44 
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reorganizar os trabalhos desenvolvidos pela Diretoria do Regional, ocorreram as seguintes alterações: 1) 45 

Dispensa do conselheiro regional Norberto Holz da função de 2º Diretor-Financeiro. 2) Dispensa do conselheiro 46 
regional Jorge Silvano Silveira da função de 2º Diretor-Administrativo. 3) Dispensa do conselheiro regional 47 
Marcus Vinícius do Prado da função de 1º Diretor-Administrativo. 4) Designa e empossa o conselheiro regional 48 
Jorge Silvano Silveira para a função de 2º Diretor-Financeiro. 5) Designa e empossa o conselheiro regional 49 

Marcus Vinícius do Prado para a função de 2º Diretor-Administrativo, ficando a composição da Diretoria do 50 
Conselho como segue: 1º Vice-Presidente: Eng. Agrônomo Juarez Morbini Lopes, 2º Vice-Presidente: Eng. Civil 51 
e Eng. Industrial-Mecânica Alberto Stochero, 1º Diretor-Financeiro: Eng. de Operação-Eletrônica Sérgio 52 
Boniatti, 2º Diretor-Financeiro: Eng. Florestal Jorge Silvano Silveira, 1º Diretor-Administrativo: Indicação 53 
pendente e 2º Diretor-Administrativo: Eng. Civil Marcus Vinícius do Prado. Registre-se e divulga-se. III – 54 

AÇÕES SOCIAIS DO CREA-RS. Foi apresentado pela funcionária Cláudia Angélica Morales Velloso, 55 
Supervisora de Desenvolvimento de Pessoal, as ações realizadas pelo Crea-RS no ano de 2013: Ação solidária 56 
de doação de sangue com a cooperação voluntária dos funcionários deste Regional; Programa Padrinho ou 57 
Madrinha Crea-RS que busca valorizar o estagiário multiplicando o seu conhecimento do Conselho; Campanha 58 

do Agasalho que em parceria com a Associação dos Funcionários do Crea-RS – AFCREA arrecadou roupas, 59 
calçados, alimentos não perecíveis e fraldas geriátricas, que foram doados para entidades carentes; Projeto de 60 
Responsabilidades Social Crea-RS que estabeleceu um contato com a comunidade da Vila Planetário aonde 61 
existe a Escola Infantil PIU-PIU que atende em torno de 60 crianças de seis meses a seis anos de idade, no 62 

sentido de ajudar aqueles que realmente necessitam o Crea-RS e AFCREA realizaram uma doação de 63 
alimentos à escolinha, a fim de contribuir com a saúde, educação e o bem estar das crianças do local; Dentro 64 
ainda do Projeto de Responsabilidade o foi feita uma visita à Sociedade Porto-Alegrense de Auxílio aos 65 
Necessitados (SPAAN) e realizou-se a entrega das doações feitas na Campanha do Agasalho; Doação 66 

Voluntária de Papéis, tem por objeto a doação de papéis não utilizados pelo Conselho, bem como papelões e 67 
outros afins, os mesmos serão entregues quinzenalmente e irão trazer benefícios à Creche e as crianças 68 
carentes que nela permanecem; Dia da Criança “Adote um Sorriso”, Escola Infantil PIU-PIU, teve como objetivo 69 
ouvir qual o maior sonho das crianças carentes daquela comunidade, no qual descobriu-se que o sonho de 70 

todas era fazer um lanche na rede de fest food MC Donald’s e degustarem um saboroso MC Lanche Feliz; 71 
Visita a Fundação Solidariedade Rede de Cooperação; Eu Papai Noel Crea-RS, Mágica: gorro vira praça. Além 72 
de ações de cunho social o Crea-RS está buscando uma melhor qualificação de seu corpo funcional/estagiários 73 
investindo em diversos cursos de aperfeiçoamento profissional, tais como: Programa de Desenvolvimento 74 

Gerencial, Formação de Lideranças; Curso de Atendimento ao Público ; Curso de Informática Básica SENAC; 75 
Curso de Informática Excel Avançado Dashboard; Curso Corell Draw SENAC; Licitação e Contratos; Curso 76 
Administração de Conflitos; Curso Dicção e Oratória; 8º Congresso Brasileiro de Dinâmicas de Grupos – SBDG 77 
– PUCRS; 6º Seminário Gaúcho de Seguridade – Fundação CEEE; I Jornada sobre CIF e pessoas com 78 

deficiência; Capacitação de Estagiários Atendimento com qualidade; e Atitudes geradoras de motivação; 79 
Assinatura de Termo de Cooperação MESA BRASIL SESC e Crea-RS; Palestra “Atendimento com Qualidade” 80 
para Estagiários;  Oficina de Atendimento com Qualidade. Ao final o presidente agradeceu o trabalho social 81 
realizado pela funcionária Cláudia pela importância em prol da sociedade. IV – HOMOLOGAÇÃO DA POSSE 82 

DOS REPRESENTANTES DO CDER-RS. Foi dado conhecimento ao Plenário sobre a posse dos vinte 83 
coordenadores regionais, entre titulares e adjuntos, das dez zonais que integram o Colégio de Entidades 84 
Regionais (CDER/RS), cujos pleitos foram efetivados, via on-line, nos dias 22 e 23 de agosto de 2013; e 85 
também da posse do coordenador estadual e coordenador estadual adjunto acontecida na plenária do XIII 86 

Encontro Estadual de Entidades de Classe (EESEC), dia 10 de setembro de 2013, em Gramado (RS), no qual a 87 
partir desta data o Colégio de Entidades passará a ter representação na mesa diretiva das sessões plenárias e 88 
nas reuniões de diretoria. Registre-se. Divulgue-se e cumpra-se. V – ASSINATURA DO TERMO DE 89 
COOPERAÇÃO TÉCNICA. Contando com a presença do engenheiro Gustavo Melo, Superintendente Estadual 90 

da Fundação Nacional de Saúde (FUNASA), o presidente do Conselho, engenheiro Luiz Alcides Capoani, 91 
assinou o Termo de Cooperação entre o Conselho gaúcho e a Funasa para ajudar os municípios na elaboração 92 
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dos Planos de Saneamento Básico (PMSB), atendendo à Lei nº 11.445, de 5 de janeiro de 2007, que obriga as 93 

cidades a terem um PMSB, no qual gestores e técnicos de municípios gaúchos com até 50 mil habitantes 94 
receberão treinamento técnico para a elaboração do Plano Municipal de Saneamento, sendo que a partir de 95 
2014, as prefeituras só receberão repasses federais para a realização de obras nessa área condicionado à 96 
apresentação do planejamento. O engenheiro Capoani destacou que está é uma forma de o Conselho, com 97 

seus profissionais e empresas, ajudar os gestores municipais, com estruturas deficitárias e sem equipe técnica 98 
adequada, a concretizarem políticas públicas tão essenciais. Registre-se. Divulga-se e cumpra-se. III – 99 
COMUNICAÇÕES.  1. DE CONVIDADOS. 1.1 O engenheiro civil GILMAR AMARAL PIOVEZAN, diretor-geral 100 
da Mútua de Assistência dos Profissionais do Crea-RS, explanou sobre uma série de trabalhos que envolvem 101 
as entidades de classe, especialmente em relação a prestação de contas, tendo em vista as novas 102 

determinações do Tribunal de Contas da União e do Conselho Federal, e que além da análise feita pelo 103 
plenário do Crea-RS, as contas da Mútua/RS são enviadas à Brasília (DF) e lá são analisadas e aprovadas pelo 104 
Conselho Federal e pela Mútua Nacional, os quais balizam, fiscalizam e auditam a Mútua/RS. Considerando 105 
essas demandas estará sendo enviado a todas as entidades de classe do Rio Grande do Sul, orientações 106 

básicas para que elas tomem conhecimento em relação à convênios com a Mútua, tanto para eventos, 107 
impressos e palestras/cursos de capacitação técnica. Ressaltou a importância de da valorização profissional e 108 
da capacitação profissional que as entidades proporcionam junto aos seus associados. Comunicou, ainda, que 109 
no encontro de lideranças ocorrido em Brasília (DF) foi apresentado o projeto da “Casa da Mútua”, e que na 110 

próxima semana da Mútua Nacional deverá aprovar o mérito do que foi apresentado, e que a partir da 111 
aprovação do mérito será montada uma comissão que irá nortear todo o processo licitatório para a aquisição 112 
deste empreendimento, que será composta pelos 3 representantes Mútua/RS, por 1 representante da Mútua 113 
Nacional, e 1 representante do Plenário e 1 da Coordenadoria da Inspetorias. 2. DE CONSELHEIROS. 2.1 114 

NELSON AGOSTINHO BURILLE, representante titular da Associação Sul-Riograndense de Engenharia de 115 
Segurança do Trabalho (ARES), Coordenador da Câmara Especializada de Engenharia de Segurança do 116 
Trabalho do Crea-RS e da coordenação nacional das especializadas da modalidade, deixou registrado que na 117 
próxima semana o Ministro do Trabalho, Manuel Dias, estará em Porto Alegre na abertura do Encontro dos 118 

Serviços Especializados em Segurança do Trabalho e Medicina, no auditório da FIERGS, que já conta com 119 
mais de mil inscritos, e seria de grande valia a participação, tendo em vista que o Crea-RS através da Câmara 120 
Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho auxiliou na elaboração deste evento que de antemão 121 
já garante um sucesso. Relatou ao plenário sobre matéria veiculada no Jornal Pioneiro, de Caxias do Sul, a 122 

respeito de manifestação do Oficial da Brigada Militar, no qual dizia que o Corpo de Bombeiros não havia sido 123 
escutado, e que no seu ponto de vista, são inverdades, tendo em vista que o Corpo de Bombeiros esteve 124 
presente em todas as audiências públicas juntamente com o Crea-RS e outras entidades de classe, e que em 125 
decorrência dessa manifestação irá ocorrer uma audiência pública em Caxias do Sul na qual espera que o 126 

Crea-RS esteja representado. 2.2 LULO JOSÉ PIRES CORRÊA, representante titular da Associação dos 127 
Engenheiros Agrônomos de Alegrete (AEAA), comunicou ao plenário que representou a Câmara de Agronomia 128 
e o Crea-RS na reunião do Conselho Regional de Desenvolvimento da Região Sul – COREDE-SUL, que 129 
ocorrerá no dia 4 de março. 2.3 EDDO HALLENIUS DE AZAMBUJA BOJUNGA, representante titular da 130 

Sociedade de Engenharia do Rio Grande do Sul (SERGS), manifestou-se ao plenário sobre as instalações do 131 
sistema de ar-condicionado da atual sede do Crea-RS, afirmando que agora está no caminho certo, ao passo 132 
que será contratado um profissional especialista com vasta experiência no ramo pra que seja dado um 133 
parecer/laudo técnico que servirá de base para as providências de licitação da execução dos serviços 134 

necessários para que a central de ar-condicionado. O presidente prestou alguns esclarecimentos referente ao 135 
processo licitatório para conserto da central de ar-condicionado e agradeceu ao engenheiro Eddo Bojunga pela 136 
contribuição e pela disposição em ajudar na concretização do projeto. 2.4 JULIO SURREAUX CHAGAS, 137 
representante titular da Sociedade de Engenharia do Rio Grande do Sul (SERGS), comunicou ter participado na 138 

Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS, representado o presidente do Crea-RS, na formatura 139 
dos Engenheiros Mecânicos, aonde foram entregues 10 carteiras aos formandos e os demais foram convidados 140 
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a inscrever-se no Crea-RS. 2.5 MAURO MIGUEL DOS SANTOS CIRNE, conselheiro titular representante da 141 

Associação dos Engenheiros Agrônomos da Encosta Superior do Estado (AEANE) e Coordenador do Colégio 142 
de Entidades Regionais – CDER-RS, enfatizou a importância do conselho se fazer representar na audiência 143 
pública que será realizada em Caxias do Sul que tratará da nova Lei de Prevenção Contra Incêndio, tendo em 144 
vista que em Caxias do Sul não funciona nem um centro de tradição gaúcha, salões paroquiais, comunitários, 145 

ginásios e entre outros, pois serão objeto de regulamentação do Corpo de Bombeiros, há efetivamente um 146 
problema, pois os profissionais não estão conseguindo exercer suas funções na área de prevenção contra 147 
incêndio, e entende que o Crea-RS que foi uma das principais entidades para a criação da Lei precisa buscar 148 
uma saída para este problema, sendo necessário levar alternativas para que efetivamente seja solucionado 149 
problemas que estão prejudicando os colegas profissionais da região. O presidente pediu a palavra e comentou 150 

que quando a Lei é feita ela tem uma espinha dorsal, pois é necessário regulamentá-la, sendo isso a parte do 151 
Corpo de Bombeiros que tinha 90 dias para regulamentar a parte que lhe competia, e que, inclusive, o Crea-RS 152 
está aguardando para colaborar no que for necessário. Informou, ainda, que irá enviar um representante do 153 
Crea na audiência pública que conheça a questão da prevenção, esse é o cuidado que é preciso ter, e que o 154 

Conselho vai lá se colocar a disposição para o que for necessário. Finalizou informando que se for necessário 155 
ele mesmo irá na audiência, na condição de profissional, pois estará em licença da função de conselheiro, pois 156 
é necessário que alguém defenda a Lei. 2.6 GEÓLOGO PABLO SOUTO PALMA, coordenador da 157 
Coordenadoria das Inspetorias do Crea-RS, manifestou-se colocando a Coordenadoria a disposição do 158 

CDER/RS para começar uma parceria entre as duas áreas. Relatou sobre um projeto de treinamento de 159 
membros de comissão que foi apresentado aos Coordenadores de Câmaras no sentido de interiorizar o 160 
treinamento das comissões e buscar junto aos conselheiros regionais a participação nos processos de 161 
treinamento dos membros de comissão, para que as mesmas tenham a integração com o conselheiro, 162 

buscando minimizar os problemas que as comissões hoje tem quando pré-relatam os processos que chegam 163 
às mãos dos conselheiros. Destacou a importância de melhoria do processo na base, buscando uma 164 
valorização do membro de comissão, principalmente com a participação do conselheiro regional na melhora do 165 
procedimento. Após a comunicação do coordenador das inspetorias o presidente pediu novamente a palavra e 166 

consultou o plenário sobre a possibilidade do mesmo indicá-lo como representante do Conselho, na condição 167 
de profissional, tendo em vista seu afastamento da presidência, para juntamente com o conselheiro Michelli e 168 
todos os inspetores de Caxias do Sul se fazer presente na Audiência Pública. Considerando que houve 169 
divergência de opiniões o engenheiro Capoani decidiu que seu afastamento se daria a partir do dia 18/03, 170 

possibilitando, desta forma, que o mesmo participasse da audiência na condição de presidente do Regional, 171 
pois entende que não quer fugir da responsabilidade. Informou que irá fazer a leitura do seu pedido de 172 
afastamento após as suas comunicações, o qual efetivamente irá ocorrer a partir do dia 18/03/2014. 3. DA 173 
PRESIDÊNCIA. Foram estas, em síntese, as atividades e acontecimentos relatados pelo presidente LUIZ 174 

ALCIDES CAPOANI, conforme sinopse elaborada pelo Departamento de Comunicação e Marketing. Dia 27/01, 175 
foi firmada parceria técnica com o Tribunal de Contas do Estado – TCE/RS que resultou na edição do 176 
Diagnóstico de Atividades Técnicas realizadas pelos Municípios na Área de Fiscalização elaborado pela 177 
Assessoria Técnica da Direção de Controle e Fiscalização do Tribunal com a colaboração do Crea-RS. O 178 

objetivo do trabalho é oferecer elementos para que as administrações municipais possam adotar medidas 179 
corretivas e aperfeiçoar sua atuação, principalmente na área técnica, através da contratação de profissionais e 180 
empresas legalmente habilitados. Dias 29 e 30/01, participou em Brasília (DF), acompanhado do Gerente de 181 
Tecnologia e Informação do Crea-RS, Cândido Manoel Acauan Nery, da reunião ordinária do Grupo de Estudo 182 

Técnico para Sistema Corporativo Integrado, visando garantir a eficiência dos serviços, unificação de 183 
processos, adequado armazenamento e utilização dos dados, bem como a comunicação entre os Regionais, o 184 
Conselho Federal e a Mútua. Dia 06/02, participou da abertura da Operação de fiscalização nos Litorais norte e 185 
sul, em Tramandaí, ocorrida nos meses de janeiro e fevereiro. Na mesma data, juntamente com o engenheiro e 186 

professor Telmo Bentrano,  palestrou na Federação das Associações de Municípios do Rio Grande do Sul – 187 
FAMURS sobre Lei Complementar 14.376/2013, aonde estavam presentes 223 prefeitos e 47 vice-prefeitos. 188 
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Dia 18/02, reuniu-se com representantes da Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Rio Grande do Sul 189 

– FETAG/RS e da Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS, para tratar sobre a proposição de 190 
realização de evento para redução do uso de agrotóxicos na agricultura familiar, esteve presente na reunião o 191 
engenheiro agrônomo Mauro Cirne. Dia 21/02, prestigiou a cerimônia de lançamento da septuagésima primeira 192 
edição da Semana Oficial da Engenharia e Agronomia (SOEA), em Teresina (PI), acompanhado do 1º vice-193 

presidente, engenheiro agrônomo Juarez Morbini Lopes, e do coordenador da Câmara de Engenharia Florestal, 194 
engenheiro florestal Luiz Ernesto Grillo Elesbão. Dia 24/02, participou da reunião do Colégio de Presidentes, 195 
em Brasília (DF), onde foram eleitos os novos coordenadores para o ano de 2014, momento em que 196 
apresentou a sentença favorável ao Crea-RS proferida no processo de cobrança interposto pela Mútua. Na 197 
mesma data, a delegação do Conselho participou do 3º Encontro de Líderes Representantes, em Brasília (DF), 198 

na qual ocorreu durante a cerimônia de abertura, a entrega dos Certificados de Função aos Coordenadores 199 
Nacionais de Câmaras Especializadas e aos Presidentes de Creas a réplica do selo de 80 anos da Engenharia, 200 
comemorado 11 de dezembro, em uma cerimônia na Câmara Federal. Dia 25/02, o conselheiro regional 201 
engenheiro de segurança do trabalho Nelson Agostinho Burille foi indicado para Coordenação Nacional das 202 

Câmaras Especializadas de Engenharia de Segurança do Trabalho. Participou no mesmo dia do 3º Encontro de 203 
Representantes do Sistema Confea/Crea e Mútua, o qual foi convidado a manifestar-se sobre as questões dos 204 
Creas Jr/Jovem do país. Ainda durante a reunião do Colégio de Presidentes, assumiu a coordenação de dois 205 
Grupos de Trabalho, Fiscalização do Exercício Profissional e Manutenção e Infraestrutura em Edificações. Dia 206 

10/03, assinou com o presidente da Fundação Nacional da Saúde, Gilson Queiroz, o protocolo de intenções 207 
para formalizar a cooperação técnica para elaboração dos Planos Municipais de Saneamento Básico (PMSB). 208 
Manifestou-se sobre matéria publicada pelo Sindicato dos Engenheiros do Rio Grande do Sul – SENGE/RS, no 209 
Jornal Zero Hora, pag. 3, do dia 18/02/2014, de título “A estranha posição do Crea-RS quanto ao piso nacional 210 

dos engenheiros”, apresentando por meio de slaides projetados nos telões disponíveis no auditório, um breve 211 
relato comparativo sobre o salário pago pelo Conselho aos assessores técnicos e analistas das Câmaras 212 
Especializadas que compõem o quadro de funcionário do Regional, ressaltando que o Crea-RS cumpre com a 213 
legislação referente ao pagamento do Salário Mínimo Profissional. Em resposta a manifestação do SENGE/RS 214 

acerca do salário assessores técnicos e analistas das Câmaras Especializadas, o Crea-RS publicou no jornal 215 
Zero Hora, pag. 3, do dia 19/02/2014, a seguinte matéria: “ Valorização Profissional é Realidade no Crea-RS. O 216 
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia, autarquia federal instituída pela Lei 5.194/66, com 217 
aproximadamente 70 mil profissionais, 12.500 empresas e 74 entidades de classe, vem a público esclarecer e 218 

repudiar as declarações inverídicas e distorcidas do atual presidente do Senge-RS, em matéria paga e 219 
veiculada na data de 18.02.2014, no jornal Zero Hora, e também reiteradas vezes divulgadas anteriormente no 220 
site do Sindicato. O CREA-RS valoriza e respeita o trabalho desempenhado pelos seus colaboradores, em 221 
especial dos analistas de processos e assessores técnicos das Câmaras Especializadas que são profissionais 222 

Engenheiros, Agrônomos, entre outras categorias de nível superior do Sistema, que entenderam e 223 
incorporaram as diretrizes desta gestão, que busca atender às demandas de profissionais, empresas e da 224 
sociedade gaúcha. O CREA-RS é uma das poucas instituições que reconhecem esse esforço com o 225 
pagamento de remuneração mínima de 9,5 salários mínimos, ou seja, acima do piso nacional determinado por 226 

lei. Contrariamente às afirmações do presidente do Senge, o CREA-RS, como autarquia federal, atende às 227 
limitações da Lei de Responsabilidade Fiscal e do atual Plano de Cargos e Salários, que não prevê a inclusão 228 
do Piso Nacional do Salário Básico por não ter amparo. Dessa forma “estranha a posição do presidente do 229 
Senge-RS”, já que não há possibilidade legal de enquadramento em nenhuma letra da matriz salarial no atual 230 

Plano de Cargos e Salários do CREA-RS. Cabe ressaltar, ainda, que a fiscalização do CREA-RS vem atuando 231 
na defesa do cumprimento da lei do salário mínimo profissional, inclusive atendendo a todas ações de 232 
fiscalização demandadas pelo próprio Senge. Essa ação permanente de fiscalização, dentre outras tantas, tem 233 
como resultado a consolidação da valorização dos profissionais que atuam no quadros técnicos das empresas 234 

gaúchas. A atual gestão do CREA-RS afirma, ainda, que determinou, através da Portaria nº 016/2013, a 235 
instituição de uma Comissão para elaboração de proposta de um novo plano de Cargos e Salários, com ampla 236 
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participação dos funcionários, analistas e assessores técnicos, Associação de Funcionários e Inspetores. 237 

Acreditamos que essa Comissão, de forma cooperativa e participativa, certamente saberá reconhecer a 238 
meritocracia e valorização profissional na reestruturação das carreiras em busca de um CREA-RS mais forte, 239 
eficiente e eficaz para aproximar ainda mais os profissionais da sociedade gaúcha. O CREA-RS reitera seu 240 
compromisso com a verdade, a transparência e a luta em favor das mais de 300 categorias profissionais 241 

abrangidas pelo Sistema. Diretoria do CREA-RS. Eng. Civil Luiz Alcides Capoani. Presidente”. Espaço na 242 
Mídia: o Crea-RS foi destaque na mídia estadual e municipal  nos assuntos pertinentes à fiscalização no litoral 243 
durante período de veraneio, Operação Carnaval, blitz em casas de festas infantis, giro de ações nas 244 
Inspetorias junto aos órgãos municipais, eventos em que participamos, entre outros. Também foi veiculado no 245 
jornal O Sul artigo destacando as principais ações de 2013 e os 80 anos em 2014. Conforme já informado 246 

anteriormente o engenheiro Capoani fez a leitura do seu pedido de licença que teria inicio no dia 18 de março 247 
de 2014 e termino no dia 3 de abril de 2014: “Porto Alegre, 17 de março de 2014. Ao Plenário do Crea-RS, 248 
Referência: Pedido de licença da função de Presidente do Crea-RS. Ao cumprimentar Vossas Senhorias, venho 249 
por meio deste formalizar o pedido de licença do cargo de Presidente do Conselho Regional de Engenharia e 250 

Agronomia - Crea-RS, durante o período de 18 de março a 3 de abril de 2014, com a finalidade de tratar 251 
assuntos de interesse pessoal, reassumindo as atividades atinentes à função no dia 4 de abril de 2014. 252 
Atenciosamente, Eng. Civil Luiz Alcides Capoani, Presidente do Crea-RS.”. Ao fim da leitura do pedido de 253 
licença, o presidente, devido a compromissos particulares, retirou-se da Sessão Plenária e passou a condução 254 

dos trabalhos ao 1º Vice-Presidente conselheiro regional Juarez Morbini Lopes. VI – ORDEM DO DIA. 1. 255 
ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL. 1.1 ASSUNTOS APROVADOS “AD REFERENDUM” DO PLENÁRIO. 256 
Por unanimidade, o Plenário aprovou os seguintes atos administrativos praticados ad referendum pelo 257 

presidente do Crea-RS: a Portaria nº 017, de 29 de janeiro de 2014, que aprova pedidos de cadastramento de 258 
instituição de ensino e de cursos regulares requeridos pelas interessadas, na forma do que dispõe a Resolução 259 
do Confea nº 1.010, de 2005: 1) Protocolo nº 2013022705, cadastramento da Escola de Educação Profissional 260 
Flight; 2) Protocolo nº 2013022706, cadastramento do curso de Técnico em Manutenção de Aeronaves da 261 

Escola de Educação Profissional Flight; 3) Protocolo: 2013022714, cadastramento de Instituição de Ensino 262 
Faculdade de Tecnologia La Salle – Estrela; 4) Protocolo: 2013022715, cadastramento do curso de Tecnologia 263 
em Agronegócio da  Faculdade de Tecnologia La Salle – Estrela; 5) Protocolo: 2013022717, cadastramento do 264 
curso de Engenharia de Petróleo da  Universidade Federal de Pelotas – UFPel; 6) Protocolo: 2013022682 265 

(Tomos I e II), cadastro do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária da Universidade Federal de Pelotas – 266 
UFPel; 7) Protocolo: 2013022716, cadastramento do curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de 267 
Pelotas – UFPel; 8) Protocolo: 2013022704, cadastramento do curso de Engenharia de Produção da 268 
Faculdade de Tecnologia TECBRASIL – Ftec; 9) Protocolo: 2013022712, cadastramento do curso de Técnico 269 

em Meio Ambiente – Subsequente – EAD do Instituto Federal Farroupilha – IFF; 10) Protocolo: 2013022699, 270 
cadastramento do curso de Tecnologia em Construção de Edificações do Instituto Federal de Educação, 271 
Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Rio Grande; a Portaria n° 022, de 13 de fevereiro de 272 
2014, que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pelo Engenheiro Ambiental Elias Tartari 273 

Cavichioli para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, com base no que dispõe a 274 
Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 2013057320; a Portaria n° 023, de 275 
13 de fevereiro de 2014, que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pelo Engenheiro Agrônomo 276 
Gustavo Ribeiro Lemes para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, com base no 277 

que dispõe a Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 2013053306; a Portaria 278 
n° 024, de 13 de fevereiro de 2014, que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pelo Engenheiro 279 
Agrônomo Igor Madruga de Oliveira para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, 280 
com base no que dispõe a Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 281 

2013021430; a Portaria n° 025, de 13 de fevereiro de 2014, que aprova o pedido de revisão de atribuição 282 
formulado pela Engenheira Florestal Andréia Vanize Trautenmüller para executar as atividades de 283 
Georreferenciamento de Imóveis Rurais, com base no que dispõe a Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, 284 



 
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO SUL 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL – ÓRGÃO DE FISCALIZAÇÃO DA ENGENHARIA E DA AGRONOMIA 

Rua São Luis, nº 77 – Fone: (0xx51) 3320.2100 – 90620-170 – Porto Alegre (RS) – www.crea-rs.org.br 

 

Ata da Sessão Plenária Ordinária nº 1.725, de 14/03/2014.          Fl. 07 
 
conforme solicitado no processo nº 2014017522; a Portaria n° 026, de 13 de fevereiro de 2014, que aprova o 285 

pedido de revisão de atribuição formulado pelo Engenheiro Florestal e Técnico em Agropecuária Eduardo 286 
Costella para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, com base no que dispõe a 287 
Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 2014003123; a Portaria n° 027, de 288 
13 de fevereiro de 2014, que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pela Engenheira Florestal 289 

Neiva Somavilla Gelain para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, com base no 290 
que dispõe a Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 2014003545; e a 291 
Portaria n° 028, de 13 de fevereiro de 2014; que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pelo 292 
Engenheiro Agrônomo João Calil Jobim para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, 293 

com base no que dispõe a Decisão nº PL-2087/2004, do Confea, conforme solicitado no processo nº 294 
2013061350, Registre-se e cumpra-se. 1.2 INSTITUIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL – CER/RS. 295 
Considerando que os Regulamentos Eleitorais aprovados pela Resolução nº 1.021, de 22 de junho de 2007, 296 
estabelecem que o processo eleitoral das eleições do Sistema Confea/Crea terá início com a instituição da 297 

Comissão Eleitoral Federal – CEF e, em cada Estado, da respectiva Comissão Eleitoral Regional – CER, e 298 
considerando que o Plenário do Confea, por meio da Decisão nº PL-0020/2014, definiu a composição da CEF 299 
para o exercício de 2014, ensejando a necessidade de se formar o organismo que conduzirá os pleitos no 300 
âmbito regional, o Plenário decidiu, por unanimidade, instituir a Comissão Eleitoral Regional – CER/RS 301 

encarregada da condução do processo eleitoral das eleições do presidente do Confea, do presidente do Crea-302 
RS e do diretor-geral e diretor-administrativo da Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea-RS, mediante a 303 
seguinte composição: Membros Titulares: conselheiros regionais Norberto Holz (coordenador), Eliana Antonia 304 
Valente Silveira Collares (coordenadora-adjunta), Luiz Ernesto Grillo Elesbão, Alice Helena Coelho Scholl e 305 

Rogério Luiz Balbinot Membros Suplentes:  Marcos Wetzel da Rosa (1º suplente), Carlos Roberto Santos da 306 
Silveira (2º suplente), Paulo Cesar Schommer (3º suplente), João Otávio Marques Neto (4º suplente) e Marta 307 
Helena Ebert Hamm Oliveira (5º suplente). Registre-se, divulgue-se e cientifique-se o Confea. 1.3 308 
MANIFESTAÇÃO SOBRE MENSAGEM ELETRÔNICA ME-015/2014 – PRES, DO CONSELHO FEDERAL. 309 

Considerando a Portaria nº 059/2014, de 14 de janeiro de 2014, do Ministério do Trabalho e Emprego, que 310 
instituiu o Grupo de Trabalho para discutir e avaliar proposta de desmembramento dos Profissionais Técnicos 311 
de Nível Médio do atual Conselho Profissional; considerando que o Conselho Federal de Engenharia e 312 
Agronomia – Confea, por meio da Mensagem Eletrônica nº ME-015-2014-PRESIDÊNCIA, de 5 de fevereiro de 313 

2014, solicita a manifestação dos Conselhos Regionais acerca de questionamentos referente a matéria em 314 
questão; e considerando que o Crea-RS encaminhou resposta ao Confea que somente iria posicionar-se após 315 
consultado o seu plenário, o Plenário decidiu, por unanimidade, não se opor à ideia de desmembramento dos 316 
Técnicos de Nível Médio do atual Conselho Profissional, ficando a cargo da categoria dos Técnicos as decisão 317 

sobre o assunto. Registre-se, divulga-se e cientifique-se ao Confea. 1.4 HOMOLOGAÇÃO DE NORMA DE 318 
FISCALIZAÇÃO. Considerando que a Câmara Especializada de Engenharia Elétrica, mediante o Memorando 319 
nº 26/2014 – CEE, de 24 de abril de 2014, encaminhou para homologação do Colegiado norma de fiscalização 320 
pertinente a atividade de sua área de atuação, a qual foi aprovada no âmbito da especializada por meio da 321 

Decisão CEE/RS nº 924/2014, de 2014, tendo em vista nova norma estabelecida pelo Conselho Federal, a 322 
Norma de Fiscalização proposta foi retirada de pauta para análise da Gerência Jurídica e a adequação a nova 323 
legislação. 2. RELATO DE PROCESSOS. 2.1 ANOTAÇÃO DE RESPONSÁVEL TÉCNICO EM CARÁTER 324 
EXCEPCIONAL. O Plenário referendou por unanimidade os pedidos de anotação de responsável técnico em 325 

caráter excepcional aprovados pelas câmaras especializadas nos termos da Resolução do Confea nº 336, de 326 
1989, relativos aos seguintes profissionais, empresas e protocolos constantes das planilhas submetidas ao 327 
Plenário da forma ditada por procedimento regulamentar. Pedidos originários da Câmara de Agronomia: 328 
João Paulo Felice, pela João Paulo Felice ME, protocolo n° 2013052172; Fábio Francisco Signor, pela Stivanin 329 

Conterato & Signor Ltda. ME, protocolo n° 2014002569; Everton Luís Fonseca, pela Lider Projetos Técnico 330 
Ltda., protocolo n° 2013066731; Jonathan Geri Tomaschewski, pela Jonathan Geri Tomaschewski Assistência 331 
– ME, protocolo n° 2014000497; Marco Antonio Bohn, pela D. D. VargasTerraplanagem e Comércio de Areia, 332 
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Brita Ltda., protocolo n° 2014002077; Giovani Ferreira Jardim, pela SZ Sementes Ltda., protocolo n° 333 

2014003569, e Paulo Ruppenthal Schwingel, pela Cesar Colombelli – ME, protocolo n° 2014017551. Pedidos 334 
originários da Câmara de Engenharia Industrial: Fábio Petter, pela Ivanor Hachtel – ME, protocolo n° 335 
2013070765; Leandro Gross, pela Mega Bombas Indústria e Comércio Ltda., protocolo n° 2014001898; Jorge 336 
Luiz da Costa, pela Comelz do Brasil Indústria e Comércio de Máquinas e Equipamentos para Calçados Ltda., 337 

protocolo n° 2014002081; Leandro Gross, pela Água e Solo Soluções em Saneamento Ltda., protocolo n° 338 
2013070796; Matheus Lermen, pela Tecsul Inspeção Veicular Ltda., protocolo n° 2014021176; Helécio Dutra 339 
de Almeida, pela Sidnei Vicente Knebel – ME, protocolo n° 2014021507; Marcelo Karn Junqueira, pela Itália 340 
Fabricação de Peças e Acessórios para Veículos Automotores Ltda., protocolo n° 2014001868; Waldir Luiz 341 
Demoliner, pela Construtora Bergamin e de Mattos Ltda., protocolo n° 2014001294; Joel Obalski Irassoque, 342 

pela Versátil Implementos Rodoviários Ltda., protocolo n° 2014001264; Guilherme Leote, pela ILB – Instalação 343 
e Manutenção de Bombas de Combustíveis Ltda., protocolo n° 2013057973; Elpídio Lutkemeyer, pela 344 
Fagundes Instalações Industriais e Transportes Ltda., protocolo n° 2013067730; Alexandre Both Montano, pela 345 
Line Equipamentos Industrial Eletro Mecânica Ltda. – EPP, protocolo n° 2013071877; João Silvio Vier, pela 346 

JNS Industria e Comercio de Equipamentos Ltda. – ME, protocolo n° 2014001951; Alzeri Luis Branco, pela 347 
Monte Grappa Metálicos Ltda., protocolo n° 2014000277, e Jorge Luiz Xavier, pela Jorge Luiz Xavier, protocolo 348 
n° 2014017095. Pedidos originários da Câmara de Engenharia Elétrica: Almiro José Knebel, pela Diego 349 
Alex Simonetti , protocolo n° 2013070766; Carlos Eduardo Peglow Holz, pela Holz e Pinheiro Provedor de 350 

Internet Ltda. – ME, protocolo n° 2014002743; Ronaldo Eugênio Schneider, pela Schneider e De Vit Ltda. – ME, 351 
protocolo n° 2014001705; Fábio Banda Roland, pela J. A. Galvão Serviços de Telefonia Ltda. – ME, protocolo 352 
n° 2014021221; Osmar Tonin, pela Celant Serviços de Telecomunicações Ltda. – ME, protocolo 2014001373; 353 
Ederson Boeck Streck, pela Pagnossin e Siqueira Ltda. – ME, protocolo n° 2014003298, e Julio Cesar Pericoco 354 

de Melo, pela Najanet Tecnologia em Transporte de Dados Ltda., protocolo n° 2014001996. Pedido originário 355 
da Câmara de Engenharia Química: Luciane Candeia Labatut, pela Tecares Logística e Armazenamento de 356 
Resíduos Ltda., protocolo n° 2013061059. Pedido originário da Câmara de Engenharia Florestal: Douglas 357 
Senger de Brito, pela Espaço Planejamento Geoambiental, protocolo n° 2014003673. 2.2 PEDIDOS DE VISTA. 358 

2.2.1 Protocolo nº: 2013054851. Interessado: Arquiteto e Urbanista e Engenheiro de Segurança do Trabalho 359 
Osni Schroeder. Assunto: Solicitação de restabelecimento do registro de Engenheiro de Segurança do 360 
Trabalho no Crea-RS. Relator: Cons. Marcus Vinícius do Prado. Vista concedida na Sessão Plenária Ordinária 361 
nº 1.721, de 08/11/2013. Relator Voto de Vista: Cons. Ricardo Teobaldo Antoniazzi. Decisão: 1) Rejeitar por 51 362 
votos contrários, 17 favoráveis e duas abstenções o Relatório e Voto Fundamentado em Pedido de Vista exarado pelo 363 
conselheiro Ricardo Teobaldo Antoniazzi, que conclui pela aprovação do restabelecimento do registro solicitado. 2) 364 
Aprovar por 57 votos favoráveis, 09 contrários e uma abstenção o parecer exarado pelo conselheiro Marcus Vinícius do 365 
Prado, no sentido de indeferir o pedido de registro requerido. Votaram favoravelmente ao relato do conselheiro 366 
Marcus Vinícius do Prado os conselheiros Alberto Stochero, Alexandre Weindorfer, Alice Helena Coelho Scholl, 367 
Anderson Dal Molin, Antônio Alcindo Medeiros Piekala, Denize Cristina Leite Frandoloso, Astor José Grüner, Carlos 368 
Germano Weinmann, Carlos Roberto Santos da Silveira, Cezar Augusto Antunes Pedrazani, Cezar Henrique Ferreira, 369 
Cláudio Akila Otani, Eliana Antônia Valente Silveira Collares, Gabriel Cabeda Maciel, Fernando Alberto Gehrke, Jonas 370 
Álvaro Kaercher, Gilberto Wageck Amato, Gustavo André Lange, Hilário Pires, Ivam Luis Zanette, Elemar Porsche, Jauro 371 
Chiari Comunale, João Luis de Oliveira Collares Machado, João Otávio Marques Neto, Johni Suarez Acosta, Jorge 372 
Fernando Ruschel dos Santos, Jorge Welzel, José Costa Fróes, José Luiz Tragnago, Ivone da Silva Rodrigues, Júlio 373 
Surreaux Chagas, Lauro Remus, Pasqual Fatturi Pires, Luis Carlos Sacilotto Tadiello, Luiz Antônio Bragança da Cunda, 374 
Luiz Ernesto Grillo Elesbão, Luiz Pedro Trevisan, Lulo José Pires Corrêa, Marcelo Suarez Saldanha, Marcio Marun 375 
Gomes, Adriano do Santos Barella, Marcos Wetzel da Rosa, Marcus Vinícius do Prado, Mario Cezar Macedo Munró, 376 
Marta Helena Ebert Hamm Oliveira, Maurício de Campos, Maurício Henrique Lenz, Mauro Miguel dos Santos Cirne, 377 
Nilson Romeu Marcílio, Norberto Holz, Paulo Cesar Schommer, Paulo Rigatto, Régis Wellausen Dias, Ronaldo Hoffmann, 378 
Rubens Zolar da Cunha Gehlen, Suzel Magali Vanzelotti Leite e Vulmar Silveira Leite. Votaram contrariamente ao relato 379 
do conselheiro Marcus Vinícius do Prado os conselheiros Nelson Agostinho Burille, Helécio Dutra de Almeida, 380 
Atenante Ferreira Meyer Normann, Rogério Luiz Balbinot, Alfredo Reinick Somorovsky, Ricardo Teobaldo Antoniazzi, 381 
Ricardo Giacomello Cobalchini, Marco Aurélio Pereira de Castro e Orlando Pedro Michelli. Absteve-se de votar o 382 
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conselheiro Jorge Silvano Silveira. Providencie-se e cumpra-se. 2.2.2 Protocolo nº: 2013042726. Interessado: 383 

Arquiteta e Urbanista e Engenheira de Segurança do Trabalho Márcia Valeska Nobrega Brisolara. Assunto: 384 
Consulta sobre a possibilidade de restabelecer o seu registro junto ao Crea-RS, mesmo estando com o registro 385 
de Arquiteta e Urbanista cancelado no Regional. Relator: Cons. Marcus Vinícius do Prado. Vista concedida na 386 
Sessão Plenária Ordinária nº 1.721, de 08/11/2013. Relator do Voto de Vista: Cons. Ricardo Teobaldo 387 

Antoniazzi. Decisão: Processo foi retirado de pauta durante a sua discussão. 3. ENCERRAMENTO. O 1º Vice-388 
Presidente declarou encerrados os trabalhos às 21 horas e 12 minutos, e convocou a próxima sessão para o 389 
dia 11 de abril de 2014, às 18 horas. Prestaram apoio administrativo na sessão os funcionários Rodrigo da 390 
Silveira Soares, Michele Silva Guerreiro, Sandra A. Rodrigues, Liandra Correia de Almeida, Fernanda Dorneles 391 
Machado, Suelen Waltzer Timm e Fernando Schiafino Souto, e coube a mim, Rodrigo da Silveira Soares, 392 

Assistente Administrativo/Supervisor de Apoio ao Plenário, lavrar a presente ata, que após aprovada será 393 
assinada por quem de direito, nos termos do Regimento Interno do Conselho.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 394 
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